

La barbarie roja

Un gran triunfo alcohólico del Gobierno de los Soviets

Uno de los últimos actos del Gobierno zarista fué la prohibición absoluta del aguardiente y demás bebidas alcohólicas. Esta reforma, realizada en el primer año de la guerra, causó hondo descontento en las capas inferiores del pueblo. Uno de los hombres de Estado más eminentes, el difunto conde Witte, antiguo presidente del Consejo de ministros, hasta llegó a temer que semejante reforma pudiera engendrar una revolución.

Pero el Gobierno no hizo caso alguno de murmullos y amenazas, y la prohibición del alcohol quedó firme. Hay que reconocer que la reforma fué bienhechora para el pueblo y constituyó un gran mérito del zarismo, lo que no niegan ni sus adversarios más irreconciliables. El zarismo era tanto mayor cuanto que la venta del alcohol, monopolio del Estado, proporcionaba al Tesoro público unos 800 millones de rublos anuales.

El Gobierno de Kerensky mantuvo rigurosamente la prohibición alcohólica, no obstante tener que luchar con graves dificultades pecunarias. El Gobierno bolcheviki tampoco consintió la fabricación y venta de bebidas alcohólicas. Lenin, poco antes de su muerte, en la primavera de 1919, pronunció en el Congreso de los Soviets un discurso de los más violentos contra los que proponían que se reanudara la fabricación y venta del aguardiente, a pretexto de que esta medida era el único medio de reforzar la Caja del Tesoro público, a la sazón casi en absoluto vacía.

«¡Eso, nunca! — declaró con fuerza Lenin—. Eso constituiría una deshonra para nuestra república. Un pueblo de borrachos no puede el portastandarte de las nuevas ideas».

Después de haber preparado el terreno, el Gobierno se decidió: el 6 de Octubre último fué publicado el decreto autorizando la fabricación y venta de la famosa «vodka» (que se llama en ruso el aguardiente).

En las dos capitales y en todas las ciudades y aldeas más o menos importantes, han sido abiertas miles de tiendas, en las que se vende el «vodka» fabricado en las destilerías del Estado. El aguardiente contenido en los vasos de alcohol puro, cuesta dos rublos, o sea cinco pesetas. Para intensificar la venta, el «vodka» se vende también en pequeños frascos, que contienen un cuarto, una décima y hasta una vigésima de litro.

Según cálculos del Ministerio de Hacienda, la «reforma» proporcionará al Tesoro público de 700 a 800 millones de rublos oro anuales. El «vodka» podrá, con este dinero, intensificar la propaganda de la revolución mundial, mientras el zarismo, autorizado para emborracharse siempre que le dé la gana, hundirá más en el salvajismo y la barbarie.

Los periódicos «soviéticos» llega-

dos recientemente, describen con muchos pormenores cómo la población ha acogido la reforma. En Moscú y Petrogrado la multitud asediaba las tiendas de aguardiente, ante las cuales se formaron, desde las primeras horas de la mañana, interminables «colas». Los guardias viéronse apurados para mantener un orden relativo. Hacia las diez de la mañana, los borrachos pululaban ya por todas partes. Hacia el mediodía, promovieron ante las tiendas de «vodka» numerosas riñas, que con frecuencia se transformaban en verdaderas batallas. Por la tarde, todos los coches del «socorro médico rápido» estaban ocupados en trasladar heridos a los hospitales. Por último, durante la noche las calles ofrecían un espectáculo de los más repugnantes: por todas partes yacían valerosos «combatientes», caídos en los campos de batalla.

Este día histórico se señaló por un gran número de asesinatos, robos, actos de violencia contra mujeres y pacíficos transeúntes: la Rusia «soviética» celebró dignamente el restablecimiento en el trono de Su Majestad el «Vodka».

Aunque resulte paradójico, es cierto que el Gobierno del Kremlin, merced al decreto del 6 de Octubre, se halla más fortalecido. Ha conquistado las simpatías de todos los amigos del «vodka», y como los devotos de Baco son en Rusia muchos millones, es de esperar que las filas del partido comunista se ensanchen en breve de modo muy considerable. Hasta monárquicos convencidos, pero adictos de Baco, se convertirán, probablemente, en comunistas fervorosos, puesto que el Gobierno rojo corrigió el «error» que cometió el Gobierno zarista.

Los dictadores rojos han conquistado, pues, nuevos laureles. Con la ayuda de Su Majestad el «Vodka» conducirá a la humanidad hacia los ideales luminosos... si la dictadura del «vodka» no derrumba antes su propia dictadura.

Este día histórico se señaló por un gran número de asesinatos, robos, actos de violencia contra mujeres y pacíficos transeúntes: la Rusia «soviética» celebró dignamente el restablecimiento en el trono de Su Majestad el «Vodka».

Aunque resulte paradójico, es cierto que el Gobierno del Kremlin, merced al decreto del 6 de Octubre, se halla más fortalecido. Ha conquistado las simpatías de todos los amigos del «vodka», y como los devotos de Baco son en Rusia muchos millones, es de esperar que las filas del partido comunista se ensanchen en breve de modo muy considerable. Hasta monárquicos convencidos, pero adictos de Baco, se convertirán, probablemente, en comunistas fervorosos, puesto que el Gobierno rojo corrigió el «error» que cometió el Gobierno zarista.

Los dictadores rojos han conquistado, pues, nuevos laureles. Con la ayuda de Su Majestad el «Vodka» conducirá a la humanidad hacia los ideales luminosos... si la dictadura del «vodka» no derrumba antes su propia dictadura.

Este día histórico se señaló por un gran número de asesinatos, robos, actos de violencia contra mujeres y pacíficos transeúntes: la Rusia «soviética» celebró dignamente el restablecimiento en el trono de Su Majestad el «Vodka».

Aunque resulte paradójico, es cierto que el Gobierno del Kremlin, merced al decreto del 6 de Octubre, se halla más fortalecido. Ha conquistado las simpatías de todos los amigos del «vodka», y como los devotos de Baco son en Rusia muchos millones, es de esperar que las filas del partido comunista se ensanchen en breve de modo muy considerable. Hasta monárquicos convencidos, pero adictos de Baco, se convertirán, probablemente, en comunistas fervorosos, puesto que el Gobierno rojo corrigió el «error» que cometió el Gobierno zarista.

Los dictadores rojos han conquistado, pues, nuevos laureles. Con la ayuda de Su Majestad el «Vodka» conducirá a la humanidad hacia los ideales luminosos... si la dictadura del «vodka» no derrumba antes su propia dictadura.

N. Tassin.

El descanso dominical de la Prensa, en peligro

Las referencias del Consejo de ministros que publicamos ayer, en que parece se trató de arrebatar a la prensa el descanso dominical, han periodistas de Madrid, que anoche debieron celebrar una reunión para tratar de este asunto.

Los de Barcelona también se han movido.

Suponemos que la Asociación de la Prensa de Valencia se preparará a tomar posiciones en este conflicto que se presenta. Hemos de demostrar que no somos insensibles.

Nuestro voto en contra de esos manejos para arrebatar un derecho que nos conceden la Ley de Dios y las leyes españolas.

Círculo de Bellas Artes

Esta entidad celebrará mañana domingo un banquete en el Palace Hotel, a las nueve de la noche, en honor de los eminentes artistas Federico García Sanchiz y maestro Rosillo, con motivo de sus recientes éxitos obtenidos en la función del teatro Principal, a beneficio del Aguinaldo del Soldado.

Los que deseen adherirse a tan simpático acto de compañerismo y confraternidad podrán hacerlo suscribiéndose en las listas que han quedado abiertas en el local del Círculo de Bellas Artes.

JUDICIALES

AUDIENCIA

La sentencia por el doble asesinato en la puerta del cine El Cid

Ayer mañana se firmó la sentencia de la vista causa por el suceso que se desarrolló a la puerta del cine El Cid.

En ella se condena al procesado Alberto Llopis a la pena de 17 años y cuatro meses por la muerte de Mariano, y a igual pena por la del niño Vicente, e indemnización de 40.000 pesetas, accesorias y costas.

La procesada Adoración Vicente ha sido absuelta.

Recaudación de ayer

Pesetas 16.857'92.

Ayuntamiento

La Unión de Municipios
Ayer regresó de Madrid el concejal don Félix Blanch, que en representación del Ayuntamiento de Valencia ha asistido en Madrid a las sesiones del Comité de la Unión de Municipios de España.

Libramientos de pago
Se pone en conocimiento de los señores que a continuación se expresan, que si no pasan a cobrar los libramientos a su favor que obran en la Depositaria municipal, antes de la terminación del corriente mes, no podrán efectuarlo ya hasta después de practicada la liquidación trimestral, por reintegrarse los libramientos.

Señores don Joaquín Agulló, don José Gómez García, doña María Luz Peiró, don José Alamar, presidente del Comité de la Feria-Muestrario de Valencia, Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia, administrador del periódico «El Pueblo», administrador del periódico «Las Provincias», don José Felipe Muñoz, presidente de la Junta local de Casas Baratas, don Enrique Saviñón, don José Pinazo, doña Josefa Sanchiz, doña Carmen Maragat, señores Cámara y Gimeno, don J. Prat, don Pedro Soriano, don Juan B. Delás, don Abuberto Torres, don Pedro Nolasco Calvet, don Domingo Zamora, Trust Mecanográfico, don José Roglá, don Vicente Martínez, don Antonio Prieto Serrano, don Manuel Cru, alcalde del Palmar, don Tomás Berdejo, don Venancio Abad, don Manuel Fuster, don Francisco Nuñez Moreno, don Francisco Feliu, don Vicente Pla, presidente de la Comunidad de Regantes de Mostalla, don Enrique Benlloch, don Renán Azzi, señores Hijos de J. Viguier Blatt, don Enrique Calabug, señores Hijos de M. Devis, don Francisco Valldecabres Muñoz, Sociedad Española de Comercio Exterior, don J. Maicas, señora viuda de Mestre, don José Escribiche, don Elías Rocafort, don Gabriel Bañón, don Rafael Montañés, don Alfredo Cabo, don Emilio Seguí, don Rafael Colomina, señor jefe de la estación de la Compañía del Norte, Compañía Española de Electricidad, don Salvador Griñera Quiles y don Ramón Ubeda.

A partir del 21 del actual y horas de nueve a once, los tenedores de Obligaciones de los empréstitos municipales, exceptuando los del Alcantarillado del Grao, que lo verificarán desde el 5 de Enero, se servirán presentar en la Depositaria municipal los cupones del próximo vencimiento, así como también las amortizadas hasta la fecha.

Valencia 17 Diciembre de 1925.—
El alcalde, Oliag.

La Alcaldía pone en conocimiento de los contribuyentes que se ha abierto el cobro en período voluntario, en la oficina de Recaudación de Arbitrios, sita en la planta baja de las Casas Consistoriales (entrando por la calle de la Sangre, a mano izquierda), de los siguientes arbitrios:

Inquilinato, Alcantarillado de la capital, Carruajes de lujo, Motores, Generadores, Ascensores, Montacargas, Desinfección de trapos y traperas, Anuncios en vehículos y Billares públicos, correspondientes todos ellos al ejercicio de 1925 a 26.

Asimismo se pone en conocimiento de los señores contribuyentes que tienen solicitadas Carpetas, que no han de preocuparse del pago de estos arbitrios hasta que se les avise a domicilio.

Los nuevos recibos extendidos por las fachadas principales, en sustitución de los de Travésias, del arbitrio sobre Alcantarillado de Pueblo Nuevo del Mar, podrán ser retirados en dicha dependencia, sujetándose a los siguientes plazos de pago voluntario: hasta fin de Diciembre de 1925, los del ejercicio 1922 a 23; hasta fin de Febrero de 1926, los del ejercicio 1923 a 24 y trimestral de 1924; hasta fin de Abril de 1926, los del ejercicio 1924 a 25, y hasta fin de Junio de 1926, los del ejercicio de 1925 a 26.

Para el señor alcalde El camino de Benimaclet está intransitable, hasta el extremo de que es imposible el llegar carros conductores de materias de primera necesidad. Hay unos hoyos que por su profundidad ponen en peligro al que por necesidad tiene que pasarlos. Para evitar algunas desgracias esperamos de la amabilidad de usted ordenará se tiren algunos carros de machaca sin demora de tiempo, principalmente en el trozo comprendido entre el camino de Tránsitos hasta el citado poblado, favor que le agradecerán infinito los vecinos.

Francia camina hacia la dictadura

Millerand dice que el parlamentarismo está siendo la ruina de Francia
«Le Temps» clama por una voluntad enérgica que salve a la patria

Paris.—He aquí el texto del Manifiesto de la Liga republicana nacional, presidida por Millerand: «Ciudadanos: En la crisis que atraviesa Francia la salvación no puede venir más que con la salvación de sus hijos. Basta de proyectos inspirados en preocupaciones electorales y en preocupaciones parlamentarias. El fomento del trabajo, de la producción y del ahorro, el respeto de los compromisos del Estado, la comprensión de los gastos públicos, la voluntad de pedir a todos los franceses y ante todo al mismo Estado su parte de sacrificio en el esfuerzo común, son las ideas que deben dominar en las leyes fiscales.

De todas partes se levantan protestas contra la política de violencia. Los Poderes públicos no obtendrán la confianza necesaria del país más que comenzando por tener confianza en él.

La política de partido nos ha valido 17.000 millones de inflación. Es ya tiempo de acabar con un sistema que, bajo la influencia del socialismo revolucionario, lleva a nuestro país a una catástrofe. ¡Viva Francia! ¡Viva la república!»

Los diarios de esta mañana comentan largamente el nombramiento de Doumer para la cartera de Hacienda y la aceptación de éste.

«Hemos asistido—dice un diario— a la caída de los señores Clementel, Caillaux, De Monzie, Painlevé, Bonnet y Loucheur; ahora asistiremos a la caída de su sucesor, que, a pesar de toda su buena voluntad, no podrá, en la atmósfera actual, resolver las dificultades.

Se trata de un partido que quiere derribarla, sino de la unión de todos. Se asegura que Briand quisiera cursar la situación ampliando el Gabinete; pero cada vez que habla de ello, Herriot opone el voto del «cartel». Llegará un día en que Herriot deberá dar cuenta a Francia de su escondida política, que lleva a la nación a la bancarrota.

Algunos diputados han declarado que el país no puede ser salvado más que por medio de una acción exterior al Parlamento. Es indudable que por el país pasa actualmente una tempestuosa racha de antiparlamentarismo.

El diario «Le Temps», dice: «Renaudel declara que el país se halla en una situación revolucionaria. Boncour exige un Comité de salvación pública. Pero nadie piensa que sería mucho mejor ponerse resueltamente ante las realidades del momento. La admiración, la imitación del pasado es una especie de importancia. Los fantasmas del pasado no nos traerán la solución. Es preciso encontrar la voluntad enérgica que imponga la disciplina nacional. Nadie duda que hay un abuso de parlamentarismo. El cansancio y la decepción de las democracias es cosa indudable. Pero son los mismos socialistas, con la ayuda de los aliados, los que han provocado esta situación. Para poner fin al régimen estrecho del «cartel» se impone actualmente la unión sagrada.»

DESDE MADRID

“Luz y taquígrafos”

Entre las muchas cosas que se han dicho estos días con motivo de la muerte del señor Maura no han dejado de decirse también algunas tonterías, porque hay hombres que no saben desperdiciar ninguna ocasión de decir las, por impropia que la ocasión parezca.

En el número de las expresadas tonterías figura la que leímos en un periódico que, elogiando la frase del señor Maura «Luz y taquígrafos», creía encontrar una contradicción o una paradoja entre dicha frase y el afecto que a su autor tuvieron las derechas, que según el expresado periódico, se han mostrado después musulministas, antiparlamentarias y enemigas, por lo tanto, a lo que entiendo el periódico citado, de la «Luz y los taquígrafos» preconizados por el señor Maura.

Nada de eso, señor periodista. Las derechas son enemigas del parlamentarismo, no porque lo sean de la luz y de los taquígrafos, sino precisamente porque los Parlamentos han acostumbrado siempre a ser la sofisticación más evidente de la luz y taquígrafos del corazón y de la inteligencia, ya que la luz y los taquígrafos del Parlamento sólo han alumbrado y copiado generalmente la farsa y la mentira, pero no los interiores del corazón y de la inteligencia de gobernantes y ciudadanos, que son los únicos que los elementos de derechas quisieran ver alumbrados y reproducidos.

«Luz y taquígrafos» quieren las derechas, como los quería el señor Maura, para conocer la verdad, pero no para desfigurarla.

Quiéren la luz blanca y potente del sol que muestra los objetos con los colores que le son propios,

pero no la luz encarnada de la linterna, que tiñe todos los objetos con un color uniforme que en realidad no les pertenece. Quiéren los taquígrafos que sepan reproducir, signo a signo, todos los sentimientos que el corazón albergue y todos los pensamientos que en la inteligencia anidan, pero no aquellos taquígrafos que se limitan torpemente a reproducir los vocablos que desfiguraron el propio sentir y el propio pensar y brotan de los labios precisamente para ocultarlos y recatarlos al conocimiento de todos.

No quieren las derechas que la farsa se propague y que la farsa triunfe. No quieren la luz del Parlamento; quieren la luz de la calle, y no quieren para eso que su pensamiento se ahite y se dilucide entre las paredes de piedra de los edificios del Congreso o del Senado, sino entre las paredes de cristal de una conciencia pura y recta.

Porque quieren de veras luz y taquígrafos que revelen a todo el mundo quienes dicen la verdad y quienes no la dicen, quienes son honrados y quienes no lo son, no quieren la luz y taquígrafos de los Parlamentos actuales, sino la luz y taquígrafos preconizados por el señor Maura, que en nada se parecen a aquellos, sino a la luz del Evangelio y a los taquígrafos de las conciencias honradas.

Véase cómo las derechas son antiparlamentarias y musulministas, como dice el papel a que nos referimos, no porque estén reñidas con la luz y los taquígrafos, sino porque la luz y los taquígrafos estaban reñidos con el Parlamento que padecíamos.

Fernando.

En la calle de San Miguel, y por una pareja de guardias municipales, fué encontrado un hombre muerto a consecuencia de una fuerte hemorragia, el cual, una vez reconocido, resultó ser Joaquín Payá, de 58 años, domiciliado en la calle de la Purísima, número 5.

Francisco Gisbert y Ricardo Carbonell solicitan autorización de esta Alcaldía para instalar un barracón de juguetes, del 30 de los corrientes al 6 de Enero próximo.

El gobernador civil ha enviado un oficio al alcalde, excelentísimo señor marqués de San Jorge, rogándole comunicase a Hortensia Cerezo que su esposo se ha evadido del enemigo, que lo tenía prisionero.

Esta simpática entidad artística representará el próximo domingo, por la tarde, las bonitas obras «El asistente del coronel», «Quel Chufeta» y «La tea de la discordia», y por la noche, las mismas obras y «Nelo Bacora».

El corresponsal.

ALCOY Gobierno civil

Un hombre muerto
En la calle de San Miguel, y por una pareja de guardias municipales, fué encontrado un hombre muerto a consecuencia de una fuerte hemorragia, el cual, una vez reconocido, resultó ser Joaquín Payá, de 58 años, domiciliado en la calle de la Purísima, número 5.

Noticias del Ayuntamiento
El Banco de Crédito local ha ofrecido a este Ayuntamiento, dándole cuenta de que ha aprobado el empréstito de los seis millones de pesetas destinadas a mejoras de la población, cuya cantidad se amortizará en treinta años.

Francisco Gisbert y Ricardo Carbonell solicitan autorización de esta Alcaldía para instalar un barracón de juguetes, del 30 de los corrientes al 6 de Enero próximo.

El gobernador civil ha enviado un oficio al alcalde, excelentísimo señor marqués de San Jorge, rogándole comunicase a Hortensia Cerezo que su esposo se ha evadido del enemigo, que lo tenía prisionero.

La Agrupación Gonzalo Cantó
Esta simpática entidad artística representará el próximo domingo, por la tarde, las bonitas obras «El asistente del coronel», «Quel Chufeta» y «La tea de la discordia», y por la noche, las mismas obras y «Nelo Bacora».

El corresponsal.

Advertencia a los obreros
Una vez más tiene necesidad de llamar la atención la delegación de represión de la mendicidad y auxilio al desamparado, sobre los jornaleros que, con sus familias, vienen de los pueblos a Valencia. Es preciso que sepan que aquí no hay trabajo para los hijos y vecinos de la ciudad; que el Ayuntamiento sólo admite obreros hasta los 45 años de edad y previo reconocimiento.

Que a pesar de pagarse jornales a cuatro pesetas, son más los obreros vecinos de Valencia los que lo solicitan, que jornales hay disponibles, lo que agrava más la situación, porque con cuatro pesetas no puede vivir hoy una familia. Y por último, que el anuncio de reformas urbanas, que tanto viene prodigándose, se refiere a obras que, con sólo los obreros de Valencia, podrán llevarse a cabo, puesto que serán escalonadas.

Censura de un horno y multa
Por tener el pan de «familia» oculto, con el fin de obligar al consumidor a comprar el llamado «especial», el señor gobernador, como presidente de la Junta provincial de Abastos, ha decretado el cierre, por ocho días, del horno de la plaza del Arbol, número 2, propiedad de la señora viuda de Vicente Llovat, e impuesto a la misma la multa de 500 pesetas.

Recompensa justa
El general gobernador civil, teniendo en cuenta la noble conducta observada por los dos bomberos y dos paisanos que intervinieron en los trabajos de extinción del incendio de la calle de Pelayo, ha acordado gratificar a cada uno de ellos con 25 pesetas, que podrán recoger en la secretaría particular de dicho Gobierno.

El nuevo gobernador
Esta noche, a las ocho, en el rápido, llegará de Madrid el nuevo gobernador civil de esta provincia don José Alvarez Rodríguez.

AGUINALDO del SOLDADO

Gran festival en la Plaza de Toros el domingo 20, a las once y media de la mañana.

Serán rejoneados dos becerros de don Manuel Santos por don Gabriel Izquierdo, y caso de no morir de los rejones, lo serán a estoque por el distinguido aficionado Luis Vila. Se lidiarán tres novillos de la misma ganadería, por los diestros Tomás Giménez, Andrés Pinazo y Angel C. Carratalá, con sus correspondientes cuadrillas.

Antes de empezar la función, desfilarán por el redondel las bandas de trompetas de la guarnición y varias de música, entre ellas la Municipal.

El festival será presidido y pedirán la llave distinguidas señoritas de la sociedad valenciana.

NOTA: Son válidas para este festival las entradas del suspendido el domingo pasado. El sábado, de 4 a 7 de la tarde, y el domingo, de 9 de la mañana en adelante, estarán abiertas las taquillas de la Plaza.

Se hallan

a la venta un regulador Siemens, de corriente continua; un motor Siemens, medio caballo, también de corriente continua, y un cuadro interruptor con sus tubos. Están completamente nuevos.

Razón, en esta Administración

FRIO NO TENDRA

el que compre el género en la FABRICA Y ALMACENES «EL CAOS». Medias señora, desde 0'45 par. Calcetines caballero, desde 0'35, y de lana, a 0'90. Gran surtido en bufandas de seda, toallas y pañuelos. Al comprador de esta casa se le obsequiará con un bonito regalo, propio para señora. No confundirse: MORO ZEIT, núms. 9 y 11 (junto al Tros-Ali).

Casa Lafuente

BAJADA DE SAN FRANCISCO, Núm. 15

RESPIRADOS, TOS, OJOS, CATARROS, ASMA, BRONQUITIS, RONQUERA, etc.

PASTILLAS MORELLÓ

OBRAN POR INHALACIÓN Antiséptica y Balsámica del Eucalptol. Balsa de Pino y Bálsamo de Tolu, al disolverse en la boca. Su uso puede ser ilimitado.

Liquidación de calzado

Se liquida a precios ruinosos todo el calzado de señora, de punta larga, por haber pasado de moda :: Gran surtido en los últimos modelos y hormas :: Grandes rebajas de precios en todos los artículos

Calzados Castelló PI Y MARGALL, 40

(FRENTE AL TEATRO RUZAFÁ)

Liquidación muestrarios

San Vicente, 16 y 18, entresuelo (entrada por la de Chofréns, 3)

Todos los artículos a la mitad y cuarta parte de su valor. Vestidos y abrigos confeccionados en LANA, SEDA, CASHA, OTOMAN, FULGURANTE, PIEL, etc., etc. (modelos de las mejores casas de París).

Vestidos confeccionados, desde 40 ptas. -.- Abrigos confeccionados, desde 30 ptas.

Peletería en toda su extensión, baratísima

Salinas, Carbonell y Hernández

San Vicente, 16 y 18, entresuelo (entrada por la de Chofréns, 3)

Compañía Trasmediterránea



Servicio rápido semanal de Valencia a Gijón

Salidas todos los sábados de Valencia para Almería, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao. Admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje. Además de este servicio es también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Lunera, Navia, Tapia, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y con lista corrida.

Servicio fijo bisemanal para Baleares

Salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas, para Ibiza, Palma y Mahón, y los viernes, a las 18 horas, para Palma directo. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona

Salidas de Valencia todos los miércoles y sábados a las 19 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Oeste y Norte de África y Canarias

Salidas de Valencia los días 11 y 25 de Diciembre, admitiendo carga y pasaje.

Línea regular Inglaterra

Para Liverpool directo, con salida fija todos los sábados.

Línea Francia

Servicio semanal directo para Ceuta.

Para informes: Representación de la Compañía en Valencia. Grao, Muelle de Poniente, A. Teléfono número 068 del Grao.

Esteras y persianas

Se fabrican toda clase de persianas a precios muy económicos. Ventas al por mayor y menor. Transparentes para miradores y ventanas.

Gran novedad en cortinas orientales, alfombras, tapetes, alfombras, alfombras y limpiabarro de todas clases y tamaños.

CASA LLEDO, Mosén Femares, 3, frente al café Martí.

Vendo solares económicos

desde 0'60 a 27 ptas. palmos. Casas buenas y pisos con buena renta. Plantas bajas, desde 5 a 30.000 ptas.

FACILIDADES DE PAGO

Corredor colegiado: Ramón Sebastián, Colón, 16

Ford de ocasión a la venta

A TODA PRUEBA

Turismos, de...	1.500 a 3.000 ptas.
Sedan, 2 puertas, de...	2.950 a 4.000 "
Camionetas, de...	2.500 a 4.500 "
Omnibus...	4.500 "
Fiat...	4.500 "
Beccaria...	7.000 "
Chevrolet, a convenir.	
Moto Arley...	1.500 "
Moto Indian, con side...	500 "

Informes: AGENCIA FORD

Calle de Don Juan de Austria, 32

El Vichy Valenciano

Está a la venta en las farmacias. Los enfermos tienen a su alcance el medio de curar las dolencias del estómago, hígado, orina, inflamaciones intestinales y estreñimiento.

Depósito para las farmacias de Valencia y su provincia: Centro Farmacéutico, San Martín, 2.

Depósito de garrafas en las droguerías La Aragonesa, San Vicente, 155; Maestro Aguiar, 1 y 3 (Ruzafa); Serranos, 29.

Premiada con medallas de oro en los Estados Unidos

No más incendios

Ya es hora de que remedie el mal que en su casa le amenaza. Latente está lo ocurrido en Campanar. Los incendios se suceden uno y otro día. Todo debido a las malas condiciones de su instalación eléctrica.

VALIENTE se encarga de aislarlas convenientemente y por precios muy reducidos. No más incendios.

Concordia, 4 (junto a Serranos)

Juan Sala

Talleres de fumistería y fundición
Gran Vía de Germanías, 53
Teléfono 595 - VALENCIA

Vapores fruteros

Servicio especial semanal para todos los destinos del Reino Unido y Continente, desde los puertos de Castellón, Burriana, Valencia, Gandía y Cartagena.

Consignatario: Enrique Gimeno, Colón, 13

El mueble de moda

JOSE LIERN, PAZ, 22, Y CRUZ NUEVA, 2
En esta casa encontrará usted los muebles que le convienen en precio y gusto.
Fábrica y exposición: Hernán Cortés, 10 y 12.

LAVABOS BAÑERAS BIDETS CALENTADORES DUCHAS WATERS

Waters completos desde 60 pesetas
Bañeras esmalte desde 200 pesetas

Ferretería ERNESTO FERRER

EMPRESA DE NAVEGACION Ybarra y C., S. en C.

Servicio rápido regular quincenal para New-York y Filadelfia
El vapor CABO TORTOSA, saldrá de este puerto el día 21 del corriente, para New-York y Filadelfia admitiendo carga.
Consignatario: GONZALO NOGUES, Sorri, 2, Valencia, y Muelle de Poniente, GRAO.—Teléfonos números 203 y 193.

MUEBLES de todos estilos

VALENCIA MIGUELETE, 5

MUEBLES MARTI

Casa completa: 1.500 pesetas

COMPUESTA DE COMEDOR - DORMITORIO - DESPACHO Y GABINETE

Ventas al contado, y a plazos, sin fiador

Bicicletas

Las mejores marcas, B. S. A. ARMOR-LAZARO, LOPEZ-PANTER, etc. Coniada y a plazos, precios baratísimos.

ORBIS, S. A., Mar. 1.

Tinta negra

La más negra, 2'50 pta. litro, sin casco. Librería de Real, Co-rejería, 29.

Línea de vapores Isidoro Ries

Para Amsterdam BERENICE
Cargará el día 19 de Diciembre.
Consignatario: Isidoro Ries, Colón, 63, Valencia.

Banco Hipotecario de España Delegación en Valencia

Préstamos al 6 por 100, hipotecarios, amortizables de cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas. Los prestatarios tienen siempre la facultad de recomprar todo o parte de su crédito anticipadamente.
La larga duración del préstamo consiente al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentando los rendimientos de ellas y poder devolver más fácilmente el capital, sin verse obligado a solicitar prórrogas, no siempre fáciles de conseguir en los préstamos contratados con particulares, generalmente a corto plazo, sino es a costa de mayores gastos y sacrificios.

Préstamos especiales para construcciones

Delegado: D. BENITO ALTAZ, Mar. 23.—VALENCIA

Motores

"Campbell" Diesel simplificado
"Drott" Semi-Diesel más moderno, con regulador de revoluciones a voluntad
"Witte" Motor a gasolina más económico

Bombas centrífugas de eje vertical y horizontal
Teléfono 241 - S. SANCHEZ - Paz, 34, Valencia

RESTAURANT "LA FEDERACION"

Se ofrece al público en general que quiera comer bien y barato, el cubierto variado a 2'25 pesetas, que es una verdadera notabilidad económica en Valencia. Damos tres platos a elegir, pan, ensalada, fruta del tiempo o dulce, y regalamos una taza de café del mejor que se sirve hasta hoy.

No dejen de visitar esta casa y se convencerán de su esmerado servicio. Comedor espacioso, capaz para 200 comensales.

Habitaciones y hospedaje completo para señores viajeros. NAVE, 7 (esquina a Comedias, frente a la Universidad).

VALENCIA

Administración de Aduanas de Valencia

Edicto de Aduana

El día 22 de Diciembre, se dará principio en esta Administración a la venta pública subasta de las mercancías que a continuación se detallan procedentes de abandonos, las cuales se encuentran depositadas en las Almacenes de esta Aduana.

Se alquila

planta baja con vivienda propia para taller, en la calle del Norte, letra N.

Dinero

desde el TRES Y MEDIO POR CIENTO ANUAL en adelante, según tiempo y condiciones de amortización, se facilita sobre fincas en Valencia y su provincia.

Escribiendo al apartado de Correos número 13, se darán detalles o se pasará a domicilio y a su fuera de la capital, enviando sello se contestará. PRONTITUD Y RESERVA

Escaparates

mostradores, estanterías, vitas para despachos y todos los enseros para establecimientos. Se compran, vendan o construyan en casa.

Local

Construcción y reformas completas para toda clase de comercios. Presupuestos y bocetos gratis. Torno, 43, Valencia.

Linea de vapores Isidoro Ries

Para Amsterdam BERENICE
Cargará el día 19 de Diciembre.

Consignatario: Isidoro Ries, Colón, 63, Valencia.

Banco Hipotecario de España Delegación en Valencia

Préstamos al 6 por 100, hipotecarios, amortizables de cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas. Los prestatarios tienen siempre la facultad de recomprar todo o parte de su crédito anticipadamente.

La larga duración del préstamo consiente al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentando los rendimientos de ellas y poder devolver más fácilmente el capital, sin verse obligado a solicitar prórrogas, no siempre fáciles de conseguir en los préstamos contratados con particulares, generalmente a corto plazo, sino es a costa de mayores gastos y sacrificios.

Préstamos especiales para construcciones

Delegado: D. BENITO ALTAZ, Mar. 23.—VALENCIA

Motores

"Campbell" Diesel simplificado
"Drott" Semi-Diesel más moderno, con regulador de revoluciones a voluntad
"Witte" Motor a gasolina más económico

Bombas centrífugas de eje vertical y horizontal
Teléfono 241 - S. SANCHEZ - Paz, 34, Valencia

RESTAURANT "LA FEDERACION"

Se ofrece al público en general que quiera comer bien y barato, el cubierto variado a 2'25 pesetas, que es una verdadera notabilidad económica en Valencia. Damos tres platos a elegir, pan, ensalada, fruta del tiempo o dulce, y regalamos una taza de café del mejor que se sirve hasta hoy.

No dejen de visitar esta casa y se convencerán de su esmerado servicio. Comedor espacioso, capaz para 200 comensales.

Habitaciones y hospedaje completo para señores viajeros. NAVE, 7 (esquina a Comedias, frente a la Universidad).

VALENCIA

ALEJANDRO PÉREZ LUGÍN

Currito de la Cruz

NOVELA TOMO I

ondría bajo su aspereza, prefirió a una mujer de su clase, a Teresa, su primera novia.

Teresa era hija de otro vaquero de Zahira, buena como el pan y bonita y sencilla como una flor campesina. Manoliyo había jugado con ella de niño a los novios y le pidió formalmente la conversación poco antes de huir del cortijo, Teresa, enamorada y melancólica, no tuvo en su soledad más noticias de su moreno que las que los criados que iban a llevar las corridas de Zahira traían de sus ruidosos triunfos de novillero, con las que se arrugaba más el fruncido ceño del conoceptor y se alegraba y entristecía a un tiempo la olvidada novia del torerillo.

El cual una buena, una magnífica mañana se presentó inesperadamente en el cortijo, en un ruflante automóvil, acompañado del *Catome*, vestidos ambos lujosamente de corte, y con una de pedería en las bordadas pecheras, unas ostentosas cadenas de oro tan gordas, con pesados colgantes del mismo metal, y unos relojes también de oro y también abultados, que ellos cuidaron

de sacar al apesarse, que era imposible mirarlos fijamente sin riesgo de cegar.

—¡Pare!—gritó alegremente Manoliyo apenas se detuvo el carruaje.—¡Sacusté ese garrote gordo pa dá otro palisón a este mar torero!

El mayoral acudió presuroso a abrazar a su hijo, llorando a moco tendido y cayéndosele la baba al verle tan juncal.

—¡Hiho! Creí que t'habías olvidado e tu viejo.

—¡En jamás! Pero me temía que toavía le durase a usted er sofoco... Y tampoco quería veni hasta que nadie pudiera desirme que yo era un fantesioso. Ahora soy un hombre y vengo a quitarle a usted de pasá fatigados. Disen que vi a sé er mejó torero der mundo; y si no lo dijeran, lo diría yo. ¡Voy pa miyonario!

¡Se vasté a dá la primera vía, pare!

Y en cuanto se soltó de los brazos del conoceptor, mientras el banderillero abrazaba a su vez al viejo, un cordial puchugón de olvido, preguntándole apremiante: «¿Gueno, ¿me quiere usted desí ya qué saborisón es eca de «catome?»», Manoliyo

metióse por el corral donde estaban las viviendas, llamando a gritos: —¡Teresa! ¡Teresiya!

Y cuando la muchacha salió, encendida y emocionada, a su puerta, la cogió nerviosamente ambas manos y le cantó al oído esta música, más bonita que todas las que luego, en sus años de felicidad conyugal, le regaló el aparatoso gramófono de su casa:

—¡Qué bonita estás! Chiquiya, hace dos días que he tomo en Madrid la alternativa: ¿te quieres casá de seguía conmigo? Ya m'ha dicho er señor marques que será padrino.

Y antes de que pudiera contestar la felz muchacha, Carmona, resolviéndolo todo prontamente a medida de su deseo, le gritó al mayoral, entre risotadas de alegría: —¡Pare! Dígale usé ar *Chopera* que me quiero casá con su hija. Que me la dé u né la tomo yo.

Casado, fué Carmona un admirable ejemplo de amor a la familia y de fidelidad conyugal, mucho por lo que quería a la buena esposa que le cupo en suerte, y mucho también porque, como él decía, jugando el vocablo: —Er torero pa ser gueno tié que ser gueno.

La costumbre de ver frecuentemente en el cortijo señores que iban a presenciar las pintorescas faenas de campo, la predilección que, por su buen tipo, su aire avispado y su resolución y su buena disposición para el torero, le mostraban todos, y esa ansia de elevarse que domina a los hombres inteligentes, inspiró a Manoliyo aquella devota inclinación al señorío, tan afeada por sus enemi-

Así ocurrió con la boda de la mayor de sus dos niñas. Cuando, por sus tendencias señoriales, su caudal y la educación aseñorada que daba a sus hijas, podía creerse que las destinaba a algún señorito de enoquetada familia, admiró a todos casando a la mayor con un buen muchacho sin otro patrimonio que su laboriosidad y su honradez.

Había sido una cosa de gracia, según *Copita*.

Una noche de invierno, en que Carmona abandonó más tempranamente de ordinario su Peña del Círculo de Labradores, vio a un hombre pegado a una de las rejas de su casa charlando tan animadamente con la persona que tras aquella estaba, que ni el de fuera ni la de dentro se percataron de su presencia.

A la mañana siguiente llamó Carmona a su hija mayor.

—Añoche —le dijo— había un hombre a la reja de esta casa. Como aquí no hay más mosita en edad de hablar por la reja que tú, tenía que estar por tí. Supongo que será un hombre desente, como te correspondió, y que vendrá por derecho ¿Quién es?

—¡Papá!...

—¿Má me se dise la verdad de tío, ¿quién es?

—Un muchacho muy bueno, muy desente, muy trabajador y muy honrado, que me quiere mucho...

—Bueno; ¿quién es?

—No lo conosco.

—¿Quién es?

—Se llama Fernando Here, y es tenedor de libros de la casa de banca de Ruiz Hermanos.

—Gueno.

Y la despedida sin hablar más a prima noche tornó a llamarla.

—Oye: m'han dao guenos informes de ese; pero te arvierto que no tiene ná.

—Pero yo te quiero, papá. Y a mí.

—Es que te arvierto que si se casáis ustedes yo no les voy a dar a ustedes ná.

—Ni hemos pensado tal cosa. El no me quiere por el interés; lo sé, estoy segura; y yo le quiero, porque le quiero, y si tú nos das tu permiso, en cuanto él pueda nos casamos.

—¿Lo has pensado bien?

—Sí, papá. Le quiero.

—Pues dile que si él te quiere a tí de verdá que venga a hablar conmigo mañana, y si no no hay más reja.

—El no se atrevía, porque como no tiene toda la posición que queremos... Pero es muy bueno. Y muy guapo. Ya verás.

—Eso allá tú. Dile que venga.

Cuando al día siguiente el muchacho se presentó muy digno a Carmona, mientras ella encerrada en su cuarto rezaba, llena de miedos y esperanzas, haciendo promesas a Manoliyo espotó al rapaz por vía de aliento: —¿Usted pa qué le habla a mi hija?

—Porque la quiero con toda mi alma y sueño casarme con ella.

Sábado 19
Gaceta
Labor...
F. GARCIA
Paseo Santa Ca...
El día 22 de Diciembre...
se dará principio en esta...
Administración a la venta...
pública subasta de las...
mercancías que a contin...
ción se detallan proced...
entes de abandonos, las...
cuales se encuentran de...
positadas en las Almac...
enes de esta Aduana.

Farmacia y Laboratorio del DOCTOR GREUS

Director: F. GARCIA GUZMAN

Plaza Santa Catalina, 4

Gacetillas

En la capilla del Palacio Arzobispal confirió ayer tarde nuestro excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo la «prima clerical tonsura» a seis religiosos.

Hoy, a las ocho, en la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, comenzará a confesar Ordenes sagradas en la siguiente forma: Presbiterado, 13 diocesanos y 3 religiosos; diaconado, 24 y 7, respectivamente; subdiaconado, 7 y 6; exorcizado y acolitado, 1 y 3; y ordenado y lectorado, 1 y 6. Total, 71 ordenandos.

Nuestro querido amigo don Miguel Olaya ha sido el primero en obsequiarnos con unos bonitos almanaque de hojas mensuales, anunciadores de su acreditado establecimiento La Eléctrica Industrial, San Vicente, 95. Le quedamos muy agradecidos.

Análisis de productos alimenticios LABORATORIO GIL CERVERA

Catarros crónicos y tos rebelde, Dinamol Salma. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica Santa Catalina, viuda Costas.

El señor delegado de Hacienda ha firmado los libramientos que se harán efectivos hoy a favor de los señores siguientes:

Don Francisco Bosch, administrador principal de Correos, don Francisco García, don Francisco Camps, don Francisco Calvo, don Francisco Salas, don Joaquín Daganzo, don Eugenio Dasi, Conservas Trigo, don Vicente Gandía, don Antonio Camps y don Marcelino H. Codoñer.

La Sociedad de Socorros Mutuos El Taller convoca para la presente a los asociados a esta benéfica Sociedad, a la junta general ordinaria que se celebrará el día 20 del actual, a las diez de la mañana, en el local de la Federación Patronal, calle de San Vicente, 185, primero.

La tos, catarros, bronquitis, etcétera, se curan radicalmente con el Benzogomol. Antigua farmacia del doctor Greus.

Trouseaux para partos FARMACIA GIL CERVERA

En esta Delegación de Hacienda se han recibido las órdenes de pensión de don José Blanco Fort, de 137 pesetas anuales; de don Rafael Llopis Pérez, de 364'75 anuales; de doña Cándida Zurriaga Castellano, 340'75; don Victoriano García Segura, 340'75; don Manuel Martínez Pérez y doña Basilia Hernández Giner, 288'50; y don Vicente Ballester Castelló y doña Rosa Ballester Vergara, 328'50.

Todos ellos, padres de soldados muertos o desaparecidos en la campaña de África.

Sarampión, escarlatina y viruela, cura con el «ERUPTIVOL» López Moreno.

HERNIAS: Inyecciones prefontanas obturadoras, Doctor Verdeguer, Cerrajerías, 2.

Por la Asociación provincial de Maestros Nacionales se convocó a junta general ordinaria para el 27 del actual, a las once, en la Escuela Normal, al objeto de la dación de cuentas, renovación de la directiva y tratar de los asuntos que propongan los asociados y que, aprobados, sea de defender el representante en la asamblea convocada por la Nacional, en Madrid, para el 29 de los corrientes.

Análisis clínicos (Orinas, esputos, etc.) LABORATORIO GIL CERVERA

En la Central de Telégrafos se hallan depositados los siguientes despachos, por no haber encontrado a su destinatario: Benetiser 2.500. Pascuala Boix, Padre Huérfanos, 96. Barnier Etablissements, Perelló. Joaquín Rico. Carlos Eshorr, Gran Vía, 37. Belenguier. Pi y Margall, 14. Ruiz, Carlo Amorós, 8.

Herniados La curación de vuestra hernia es segura con el tratamiento SIEGEN. Millares de enfermos curados danfe. Procedimiento científico, sin resortes ni acero. Se dan facilidades para el pago de la curación. Gabinete-consultorio: Ramón M. Forgas San Vicente 111 - Valencia.

Crónica teatral

«Los envenenadores o El corredor de la muerte»

Perteneciente a las aventuras de Nik Carter han construido un emocionante melodrama los señores Oratio Socias y Alvarez Aguado, en cuyo melodrama presentan varios momentos de verdadera emotividad y no escaso interés.

Nik Carter, el aristócrata detective norteamericano, protagonista de este episodio, llega a uno de los más sensacionales y críticos momentos de su vida policiaca; pero en todos ellos, cuando la tragedia se cierne sobre su cabeza, la perspicacia y la serenidad le libran de un seguro fracaso, y con él de la muerte.

El señor Aguado, talento ductil a todas las manifestaciones del arte escénico, triunfó en toda línea. Su sensibilidad nos ha hecho admirar las más grandes y diversas, por su psicología, creaciones de su repertorio, Nik Carter ha encontrado en él uno, por no decir el único, de sus más felices intérpretes. El público se lo demostró al final de todos los actos con nutridos aplausos. Con la función de anoche dejó consignado en grandes caracteres y rasgados perfiles un nuevo triunfo en su carnet de artista concienzudo e inteligente.

También fué aplaudida Isabel Carmona en «El pequeño»; Clarito Carmona, en el de la ingenua Meri; Josefina Mendo, en el de Lela; también la señora Junérez cosechó lo suyo, por su acertada interpretación, y de ellos, omitiendo al señor Aguado, por lo que de su trabajo, con justicia dejó apuntado, se distinguieron Cabre, Carmona y D'Labra. Los demás sirvieron muy bien el papel que tenían para su desempeño.—H.

ESLAVA

«La perla de Rafael» Una obra amena, agradable, limpia, es la comedia en tres actos de Luis Manzano estrenada anoche en Eslava. No aparece con grandes pretensiones, pero distrae con la mejor intención y aun consigue suscitar en varias ocasiones una emoción tierna y noble.

«La perla de Rafael» gustó al público, y los aplausos se dedicaron tanto a la comedia como a sus intérpretes, que supieron hallarse bien a tono con la obra. En efecto, María Luisa Moneró mantuvo el sentido inteligente y simpático—nada para ella más fácil—que su personaje reclama; Carlota Ibáñez Pla acertó con un matiz sentimental, y Consuelo Espulgadas tuvo el acento y el gesto fulminante y cómico más feliz. Paco Alarcón estuvo sencillamente admirable y justo. El personaje que interpretó no es de los que pertenecen a la especial calidad cómica que tan singular prestigio le ha valido. Trátese ahora de un personaje de bien distinta caracterización moral y física, de una comicidad distinta, y Paco Alarcón, al realizarlo, ha puesto de relieve una vez más la flexibilidad y la capacidad de sus talentos. Francisco Pierrá, en un personaje impetuoso y simpático, también supo conseguir un éxito espontáneo. Y en otros personajes importantes coadyuvaron a la felicidad de la velada Josefina de la Prida, José María Garrido y Celedonio Martínez.

MODERNO

«L' aïret de la matiná» Así se titula el sainete estrenado ayer en este teatro, escrito por el señor Hernández Casajuana, y que por el ambiente en que la acción se desarrolla—un bar de camareras, convertido en casa de comidas—y por algunas escenas de un realismo demasiado subido, entre una camarera y un chulo, que no deben llevarse al teatro, no es de lo más recomendable, ni creemos que encaja en el marco del Moderno. Y es una lástima que el señor Hernández Casajuana, que sabe hacer teatro, como lo ha demostrado muchas veces, sin recurrir a ese

género reprochable, haya puesto a su nueva obra esas escenas de mal gusto y de tan repelente realismo; es una lástima, repetimos, porque, apartadas éstas, es «L' aïret de la matiná» un sainete gracioso y bien hecho, con toques acertados, con chistes de fina ley, que fueron muy reídos, y tipos producto de un sincero estudio, como el de ese Furtafronchos, de Concentaina, a cargo de Alba, que hizo de él una creación.

Los demás papeles a cargo de las señoras Ferrer y Corro, señorita Mateo y señores Beú, Merlo, Benítez y Roig, perfectamente representados.

Nosotros lamentamos que, por las susodichas escenas, el sainete «L' aïret de la matiná» no fuera por completo del agrado del público.

Farmacia Masía Antes Allño — Plaza Cajeros, 6 PRODUCTOS PURÍSIMOS De guardia: el miércoles 23

Farmacias de guardia Farmacias de guardia para hoy, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana siguiente: Dr. Pérez Pau, D. J. Austria, 30. Dr. Alegre, G. V. M. Turia, 18. Dr. Couchoud, San Vicente, 149. Dr. Igual, Santa Teresa, 17. Sra. Vda. de Corell Róteros, 1. Dr. Rubió, Trench, 25. Poblados marítimos: Dr. Ciurana, A. Puerto, 277. Dr. Solsona, J. Benlliure, 266.

Moderno Perfumado con Violetas por la perfumera 113 Compañía dirigida por Pepe Alba A las 6: Teus, meus y nostros, Pagar el pato y L' aïret de la matiná. A las 9:30: La barca vella, De rebot y L' aïret de la matiná. A las 11:30: L' aïret de la matiná, De rebot y El solar de la pobre.

Barcelona Desgracia En la estación de Portbou, una máquina, haciendo maniobras, arrojó a Angela Serra, destrozándola horriblemente. El jefe de Policía Esta mañana ha llegado de Madrid, en el expreso, el jefe superior de Policía señor Hernández Mallillo, el cual no se posesionará de su cargo hasta dentro de unos días, por encontrarse enfermo. Explosión de gas Trabajando en una cloaca, de la calle de Prim el obrero Agustín Santa Fe, de 26 años, se produjo graves quemaduras en la cara y manos, a causa de una explosión de gas. Después de asistido en la casa de Socorro, el herido fué trasladado a su domicilio. Detención La policía ha detenido a Enrique Martínez Sánchez, al cual se le ha ocupado una bicicleta que fué robada el día 5 en la Gran Vía Layetana, a Juan Catalán. Además, al detenido se le ocuparon varios talonarios de participación de lotería, cuyo número no ha podido encontrarse en su poder. Atropello En la Gran Vía Diagonal, frente al paseo de Gracia, un automóvil atropelló esta mañana a una anciana, produciéndole gravísimas heridas. La chofer huýó. La anciana, dado su estado de gravedad, no ha podido declarar. Partido de fútbol El próximo domingo, en el campo del Español, se celebrará un partido de fútbol entre el equipo propietario y el Martinec, los cuales se disputan el segundo puesto de la copa Cataluña. La Federación ha mandado confeccionar once medallas para el equipo vencedor. Lerroxx Se cree que el domingo llegará a Barcelona el señor Lerroxx. Regreso Mañana regresará de Madrid el alcalde barón de Viver y el presidente de la Diputación señor Milá y Camps. Esta mañana ha regresado el excocejado jurado señor Marimón. Beneficio de la prensa «Esta noche, en el Gran Teatro Liceo, se ha celebrado la función a beneficio de la Asociación de la Prensa. La función ha sido un éxito rotundo, demostrando Fleta una vez más sus excelentes condiciones de cantante. En libertad Ha sido puesto en libertad José Gómez Fuster, que estaba detenido a disposición de la autoridad militar. El descanso dominical El gobernador civil ha recibido hoy la visita de la directiva del Centro de Reporteros, quienes en unión de los periodistas que hacen la información, le han rogado transmita al Gobierno sus deseos de que no sea alterada la ley del Descanso dominical para la prensa. Lo perjudicial de la anulación sería doloroso, y comprendido ya que la opinión no ha mostrado deseos de que se altere la ley, que sólo perjudicaría a los periodistas. El señor Milán del Bosch acogió favorablemente el ruego, prometiendo manifestárselo al Gobierno. Los periodistas le pidieron autorización para ponerse al habla por telégrafo con sus compañeros de Madrid, para impedir se modifique la ley del Descanso.

Lirico Hoy sábado, a las 4:30 y 9:15 NOTICARIO FOX núm. 43 La ley se impone Superproducción FOX, basada en el principio jurídico: ¿Puede un hombre ser castigado dos veces por el mismo delito? DICK TURPIN El triunfo más definitivo del gran cabellista, rey de los cow-boys. TOM MIX Viaje de insomnio Graciosa comedia en 2 partes LUNES PROXIMO: La mujer comprada El amor, dueño de los destinos.

Teatro Apolo Compañía comedias AZERVAL PENULTIMO DIA Hoy sábado, a las 6 tarde: La tragedia del Gólgota A las 10 noche: Éxito colosal: Los envenenadores o EL CORREDOR DE LA MUERTE Aventuras trágicas de Nik Carter BUTA A. 2 Ufas. - GENERAL, 0'40 Mañana domingo, despedida de la compañía: A las 3:30 tarde y 10 noche, últimas representaciones de La tragedia del Gólgota. A las 6:15 tarde: «Los envenenadores o El corredor de la muerte». Hoy se despachará en contaduría.

Gran Teatro Lunes próximo Presenta el programa Alagón tres grandiosos estrenos en un programa incomparable ¡El mejor y más valioso presentado en Valencia! A las 4:30 tarde y 9:15 noche: Como a chinos 2 actos. DOROTTY DEVORE A las 8 tarde y 12 noche: Joya americana La nueva sociedad 3 actos. La más hilarante comedia exhibida A las 4:50 tarde y 9:15 noche: JOYA ITALIANA 5 actos. REAPARICION de la arrogante y hermosa Italia Almirante Manzini y Alberto Collo Drama pasional de esplendente presentación

Lirico - Lunes próximo: Estreno de la superproducción FOX, LA MUJER COMPRADA LA NOVELA DE UN BATALLADOR Y ORGULLOSO ARRIVISTA ¿QUE PUEDEN MAS, LOS MILLONES... O EL AMOR DE LA MUJER AMADA? Extraordinaria película, en la que se ponen de manifiesto los secretos y los omores de la alta sociedad; sinceros e interesados otros, interpretada magistralmente por Alma Rubens FASTUOSA PRESENTACION. EXHIBICION DE RICAS TOALETES

En el mismo sentido ha telegrafiado al Gobierno el Centro de Reporteros. Agitación en la Universidad Reina agitación en la Universidad de Barcelona. Ha salido para Madrid el decano de la Facultad de Medicina. Visita general de cárceles El día 24 celebrará la Audiencia la reglamentaria visita de cárceles. Denuncia En el Juzgado de guardia se ha presentado una denuncia contra dos sujetos que para el pago de géneros robados entregaron dos letras falsas. Peareny.

El descanso dominical y la Prensa El Gobierno mantiene su actitud Han facilitado en la Presidencia la siguiente interesante nota: «El Gobierno ha anunciado su propósito de someter a la Asociación de la Prensa la organización que juzga conveniente de un servicio de periódicos que los domingos por la noche y los lunes por la mañana satisfagan la justificada curiosidad pública de saber qué pasa en España y por el mundo. Antes de que se conozca el fondo y forma de la proposición, ya se trata por ciertos periódicos con pasión y ligereza el asunto, y se anuncian campañas contra él, dando por sentado antes de oír a nadie, que la clase periodística no está conforme con la idea. Mucho lamentará el Gobierno que se quiera hacer de esto cuestión de clase, agitar pasiones o promover desórdenes, que reprimiría debidamente, pues tiene la convicción de que su iniciativa, que conviene al bien público, debe satisfacer la vocación de los que verdaderamente aman la profesión de periodistas y es completamente compatible con el descanso personal semanal, y además beneficiosa para los Montepíos y Asociaciones de la misma prensa. Pero le lastaría la primera razón y el propósito de evitar que durante 36 horas la fantasía sea dueña de la opinión, para llevar a cabo su acuerdo, que es absolutamente invariable en el fondo, aunque la mejor forma de realizarlo la someta al estudio de los expertos y profesionales de la Asociación de la Prensa, en la seguridad de que será examinado serena y reflexivamente y con toda la consideración y respeto que forzosamente ha de merecer una proposición gubernamental. Los tiempos en que pasaban las cosas de otro modo y los establos de pasión y agitación influían en las determinaciones de los Gobiernos se fueron para no volver, y si volverían, ¡pobre España!»

Religiosas.—En la linda capilla que las Hermanas de la Caridad tienen en el santo Hospital de esta villa, se ha celebrado con inusitado esplendor la novena que anualmente dedican a la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa. Aquella estaba convertida, por obra y gracia del cariño y amor que aquellas nobles Hijas de San Vicente de Paul guardan en su corazón para su queridísima Madre, en un espléndido joyero, intensamente adornado e iluminado con sin igual esplendor. El pueblo de Alberique, a pesar de lo que se le tilda (y en mi concepto erróneamente), ha demostrado su amor a la Virgen, asistiendo, noche tras noche, a realizar con su presencia el homenaje que a la Medalla Milagrosa dedicaban las beneméritas Hermanas, a pesar del tiempo frío y lluvioso. Para fin de fiesta había de celebrarse una lucida procesión, que, según mis informes, había de ser un acontecimiento; pero el tiempo y el lastimoso estado de las calles obligó a que se aplazara. Seríamos injustos si no hiciéramos mención especial de la Agrupación Musical actuante, durante los días de la novena y en la fiesta principal. No es una entidad improvisada, con más o menos fortuna en la ejecución de las obras, no; es un grupo de señoras y señoritas, que desinteresadamente se han reunido para realizar el esplendor del culto, y así nos hacen sentir las dulzuras del divino arte. Nuestra enhorabuena a todas y que sigan cosechando triunfos como el último alcanzado. Atropello.—En la calle de Antonio Lloret se encontraban jugando varios niños, cuando acertó a pasar un camión que se detuvo a mitad de la misma, y mientras los pequeños, con inexperiencia del peligro que podían correr, se entretuvieron subiendo y bajando al mismo. Cuando arrancó el vehículo la marcha quedaron algunos apoyándose en las cadenas de la plataforma y fueron dejándose caer poco a poco. El último de ellos lo hizo con tan mala fortuna, que cayó bajo las ruedas, pasándole una por encima del muslo. Transportado rápidamente al Hospital, el médico de guardia don Vicente Mompó le practicó detenido reconocimiento, apreciándole la fractura del fémur. Quedó en dicho establecimiento para su completa curación.

TONICO NERVIOSO CERA (Fosforo estronjina e hipofosfitos) Enfermedades nerviosas. Debilidad general. Impotencia. Agotamiento físico. Anemias. etc. etc. HA SIDO SIEMPRE EL TONICO RECOMENDADO Y PREFERIDO DE LOS MEDICOS VENTA FARMACIAS LABORATORIO VICO 18 BARCELONA Para el asma, catarros, bronquitos CARAMBOLS DELFIN 1'50 caja. Farmacias y droguerías EMILIA CEBA PROFESORA EN PARTOS Clínica con habitaciones para casos prácticos. Calle Corset, 61, tercera EDITORIAL DEL DIARIO DE VALENCIA Trinquete de Caballeros, 14 Se hacen toda clase de trabajos de imprenta

EDITORIAL VOLUNTAD (mtes FENOLLERA), Mar, 17 - Valencia

DON JUAN DE CONTRERAS, MARQUES DE LOZOYA, ha enriquecido nuestras colecciones de obras poéticas con un tomo titulado «SONETOS ESPIRITUALES»...

incomparables.—DE MADRID AL CIELO», por MARTINEZ KLEISER. Acopio de citas literarias y folklóricas...

legitimación y soberanía arbitraria de los montes comunales.

El próximo martes habrá nuevo Consejo.

Los periodistas piden la intangibilidad del descanso dominical

Como se acordó, hoy se han reunido en la Asociación de la Prensa todos los periodistas de Madrid...

Después de amplísima deliberación se redactó un escrito, que se presentará a la Junta directiva de la Asociación de la Prensa...

La Junta de Ascensos. La Junta clasificadora de Ascensos de coroneles y generales ha quedado constituida...

Suscripción. Dicen de Jaén que se ha iniciado una suscripción para regalar al ministro de Estado espadín...

Tres raids aéreos. El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» autoriza al servicio de Aviación militar para organizar tres raids aéreos...

Incendio por explosión.—Tres muertos. En el vecino pueblo de Villaverde Bajo, cuando cargaban cartuchos...

Consistorio público. Roma.—Se ha efectuado Consistorio público para imponer el capelo cardenalicio a los Arzobispos de Sevilla y Granada...

Curandera a la cárcel. En la barriada de Tetuán cayó a un brasero un niño de corta edad. La madre lo llevó a casa una curandera...

El frío en Madrid. Continúa el intenso frío en Madrid, marcando el termómetro tres grados bajo cero.

Pidiendo el indulto. Vitoria.—Se ha reunido el Colegio Médico para pedir el indulto del reo Lázaro Sanz.

Doña Cristina. San Sebastián.—Esta noche ha regresado a Madrid doña Cristina. Ha sido devuelto a sus propietarios el Kursaal.

El reo de Vitoria es indultado. Vitoria.—El reo Lázaro Sanz entró en capilla a las cuatro de la tarde.

Noticias de Almería. Almería.—Al despedir a su hija, en la estación del Sur, María Cortés, se cayó a la vía en el momento de arrancar el tren...

aparición en la playa de Torre García.

Oficiará de pontifical el Prelado y predicará el Canónigo de Málaga doctor Ruiz Muñoz.

Entre las fiestas profanas figuran un concierto en la plaza de Santo Domingo y un bonito castillo de fuegos artificiales.

Noticias de Melilla

Melilla.—El alto comisario se proponía regresar ayer tarde a Tetuán, y a tal fin se trasladó a la base de hidros de Mar Chica...

La Compañía de Telégrafos ha reparado las averías que habían causado los malhechores en la línea telefónica entre Dan Quebdani e Izumar.

Se ha dispuesto que el sábado embarquen para la Península los soldados del batallón de Ingenieros pontoneros que se hallan en Cala Quemado.

Cerca de Ben Tiev descarriló un tren que hace servicio de correo, a causa de chocar con una camioneta que unos malhechores colocaron sobre la vía durante la noche última.

No ocurrieron desgracias, merced a la serenidad del maquinista.

Insubordinación a bordo

Londres.—Las autoridades de Marina de Plymouth, noticiosas de que la marinería del acorazado «Vilciocive» había cantado el «Himno de la bandera roja»...

Consistorio público

Roma.—Se ha efectuado Consistorio público para imponer el capelo cardenalicio a los Arzobispos de Sevilla y Granada...

Washington.—Ha sido nombrado embajador de los Estados Unidos en Madrid el conocido y opulento banquero de Nueva Jersey Ogden Hammond.

Visita regia

París.—El presidente de la república ha recibido esta tarde la visita del rey de Bélgica.

Enfermo

Roma.—Embajador de Francia cerca del Vaticano se halla en cama hace unos días, a consecuencia de un ataque gripal.

Noticias oficiales de Africa

Sin novedad en ambas zonas del protectorado.

Después del indulto del reo de Vitoria

Vitoria.—(Urgente.) A las 21'20 el gobernador militar visitó al reo Lázaro Sanz, anunciándole buenas impresiones sobre su indulto.

Llegada de los restos de López Silva

Cádiz.—A la una y media de la tarde llegó el trasatlántico «Reina Victoria Eugenia», con los restos de López Silva.

Fueron recibidos por el gerente de la Sociedad de Autores, señor Linares Becerra, y todos los periodistas gaditanos.

Se organizó el cortejo fúnebre desde el muelle, abriendo marcha la guardia municipal montada y el Clero de Santa Cruz.

Presidían el duelo el gobernador, comandante de Marina, presidente de la Diputación, Ayuntamiento presidido por el alcalde, Academia Hispanoamericana, Linares Becerra, periodistas y entidades.

Al llegar a la estación fué depositado el féretro en un furgón convertido en capilla ardiente, incorporado al expreso, saliendo a las cinco de la tarde para Madrid...

Coronel condenado

Washington.—El Consejo de guerra ha condenado a cinco años de suspensión de empleo al coronel M...

chel, jefe que fué de la Aeronáutica americana, por haber declarado que el presidente Coolidge recibía informes erróneos acerca de la aviación y defensa nacional.

Las reparaciones

París.—La delegación de agrupaciones industriales alemanas confiere con varias personalidades de la Cámara de los diputados para tratar del problema de las reparaciones.

Se acordó que en Enero se reúna en París la Conferencia francoalemana para estudiar con amplitud el asunto.

Política alemana

Berlín.—En los círculos políticos se supone en general que los partidos moderados formarán Gobierno y que éste lo presidirá Luther como canciller...

Los nacionalistas esperan poder ejercer su influencia sobre este nuevo Gobierno, incluso volver a participar en él.

La fracción del Centro del Reichstag ha acordado proseguir las negociaciones entabladas con el fin de formar una gran coalición gubernamental.

Ciudad

París.—Telegrafían de Nueva York que en la noche del miércoles al jueves se desencadenó un fortísimo ciclón sobre Méjico, resultando dos personas muertas y un gran número de casas destruidas.

Los fracasos de Abd-el-Krim

Casablanca.—Las fuerzas rifeñas han evacuado la cabila de Bu Ader, después de incendiaria, y se han replegado hacia el Norte de Huerga.

Se afirma cada día más la importancia de los fracasos sufridos por Abd-el-Krim desde el 10 de este mes.

Nombramiento

Washington.—Ha sido nombrado embajador de los Estados Unidos en Madrid el conocido y opulento banquero de Nueva Jersey Ogden Hammond.

Visita regia

París.—El presidente de la república ha recibido esta tarde la visita del rey de Bélgica.

Enfermo

Roma.—Embajador de Francia cerca del Vaticano se halla en cama hace unos días, a consecuencia de un ataque gripal.

Su estado hizo de inspirar alguna inquietud en los primeros momentos; pero el diplomático se halla ya en vías de mejoría.

La reina Margarita de Italia tiene congestión pulmonar

Bordighere.—La reina Margarita, madre del rey de Italia, sufre una congestión pulmonar. Los médicos han declarado que su estado es grave.

La familia real, llamada de urgencia, llegará esta noche, acompañada del doctor Marchiafava.

El estado de su majestad la reina madre sigue estacionario; no obstante, la familia y personalidades que rodean a la augusta señora se muestran más tranquilizadas...

El duque de Génova está a la cabecera de la real enferma.

En busca de gases asfixiantes

Londres.—Según la «Westminster Gazette», los estudios que se realizan en Inglaterra sobre la guerra química, se llevan actualmente con gran actividad...

El laboratorio especial ha descubierto principalmente dos nuevos gases tóxicos: uno de ellos produce un estado comatoso, que persiste durante muchas horas...

Los caminos que conducen a este laboratorio están cuidadosamente cerrados y vigilados cuando se efectúan experimentos...

Koch renuncia a formar Gobierno. Nansen.—Koch ha renunciado a formar Gobierno, comunicando su decisión a Hindenburg esta mañana.

Ha sido imposible poner de acuerdo a los distintos partidos que debían formar la coalición, acerca del programa de gobierno.

Tan difícil parece esto por ahora, que se ha abandonado toda tentativa de formar Ministerio inmediatamente, dejando para el año próximo la solución de la crisis.

Hasta entonces el actual Gobierno, si así puede llamarse a un Gabinete que tiene cuatro carteras vacantes, atenderá a los asuntos corrientes.

El Reichstag ha aplazado hoy sus sesiones hasta el 12 del próximo Enero.

Del asesinato de Battling Siki

Nueva York.—Con motivo del asesinato del boxeador negro Battling Siki, la policía busca activamente al presunto matador...

Battling Siki había tenido otros dos altercados anteriormente, esta misma semana, en el referido café.

La esposa del boxeador ha manifestado que suponía quién era el asesino; pero ha rehusado hacer ninguna otra declaración.

Del complot contra Stressemann

Berlín.—Los individuos detenidos con motivo del proyectado atentado contra el señor Stressemann, ministro de Negocios extranjeros...

El plan que tenían fraguado fué revelado a las autoridades por un abogado de Munich, afiliado a los partidos de la derecha...

En una carta a ese abogado declaraban que la parte financiera de su empresa estaba asegurada; daban detalles de sus relaciones políticas en Berlín y Mecklenburgo.

Parece que también pensaban en atentar contra la vida del ministro del Interior de Prusia, Severing.

La supresión del descanso dominical de los periódicos

Anoche fueron cursados a Madrid los siguientes telegramas: «Ministerio Gobernación.—Madrid. Redacción y talleres DIARIO DE VALENCIA suplican Gobierno no altere forma descanso dominical de periódicos...»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

«(Otro igual que el anterior, al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.)»

«Presidente Consejo ministros.—Madrid. Sindicato Obrero del Libro y Casa Obreros suplican encarecidamente Gobierno no derogue ley Descanso dominical prensa, que no puede ser sustituido por descanso semanal, inaceptable por anti-militar y anticristiano...»

AL CERRAR Madrid

Cierre de la Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like 4 por 100 interior, 5 por 100 amortizable, Banco de España, etc.

Los cambios

Están irregulares los fondos públicos, bajando el Interior y subiendo el Amortizable 5 por 100.

En acciones bancarias hay poco negocio, y de las industriales acentúan su flojedad las ferroviarias.

Los francos experimentan fuerte reacción y suben de 25'70 a 26'40. Las libras bajan de 34'25 a 34'20, y los dólares estaban entre particulares a 7'04.

Fallecimiento

Ha fallecido el presidente del Comité de aproximación francoespañola en París, señor Latur.

Era historiador eminente, miembro de la Academia de Ciencias Morales y Políticas y trabajó intensamente en la unión francoespañola.

El asunto ferroviario

El ministro de Fomento manifestó a los periodistas que había prolongado tanto su conversación con don Alfonso por haberle dado cuenta amplia de los asuntos ferroviarios.

El monarca expresó sus deseos de que rápida y eficazmente se impulsen estos asuntos.

Añadió que continúa el estudio de la reforma de carreteras y caminos vecinales.

En la Presidencia

El general Nouvilas estuvo esta mañana en la Presidencia para despedirse del personal de Secretaría, por marcharse a hacerse cargo de su brigada.

El ministro del Trabajo

El ministro del Trabajo dijo que al frente de los servicios de Pósitos y Colonización queda el actual inspector general señor Bungaléta.

El negociado de Personal se convierte en sección.

Subsisten las actuales direcciones de Emigración, que registrará el contralmirante Andujar, quien sustituirá al ministro en sus ausencias.

También subsisten las de Trabajo, Acción social y Comisaría de Industrias y Seguros.

Al señor Aunós le visitó una comisión de fabricantes de lámparas, para pedirle que se aplique otra tarifa a su industria.

Los restos de López Silva

El sábado próximo llegarán a Madrid los restos del sánetero López Silva.

El Ayuntamiento, de acuerdo con la Sociedad de Autores, ha ultimado detalles del traslado del cadáver al cementerio.

Al fúnebre acto se ha invitado a corporaciones particulares, que han prometido su asistencia.

Salón Casa de los Obreros

Caballeros, 27 (edificio en construcción) Funciones para mañana domingo, a beneficio de las obras de la Casa

A las 3'30 y 6'30: La famosa comedia en tres actos, de Carlos Arniches y Joaquín Abati,

Las grandes fortunas

Centro Instructivo Antoniano Calle del Padre de Huérfanos, núm. 1 Para mañana, a las 3'30 y 6'30: La fiesta de San Antón La millonaria Se advierte al público que todas las obras representadas en este Centro, son escrupulosamente revisadas y censuradas.